



市人民中学、光明中学“校花”： 蔷薇花满架 不语也倾城

本报记者 赵改玲

“似锦如霞色，连春接夏开”，眼下，蔷薇正在我市次第盛开。说起蔷薇，最生动的诗句是“水晶帘动微风起，满架蔷薇一院香”。还有诗中说：“有情芍药含春泪，无力蔷薇卧晓枝。”“解向人间占五色，风流不全是蔷薇。”

市人民中学、光明中学的“校花”蔷薇，令过往路人纷纷“打卡”。这里蔷薇组成的“花墙”千朵万朵压枝低，满墙芬芳，花香袭人。它们红的热烈、白的纯净、粉的娇媚……层层叠叠、绵延不断，惊艳了路人。

据市人民中学相关负责人介绍，该校的蔷薇是2009年栽种的，蔷薇“花墙”有300多米长。过去，每到蔷薇花开的季节，学校会为蔷薇等春花拍照，并做成彩页，供师生欣赏。该校种植蔷薇，不仅是扮靓校园，也是将语文书本中涉及的植物都种在校园里，除了蔷薇，还有乌桕等，让校园书香和花香交融，让师生更能直观了解课本中的植物，毕竟“纸上得来终觉



浅，绝知此事要躬行”。

蔷薇已成为我市很多学校的“校花”，山阳区焦东路小学、焦作一中、山阳区龙源湖学校都被蔷薇温柔包围。

“心有猛虎，细嗅蔷薇”。心怀梦想的学子，在这最美丽人间四月天里，不妨停一停，欣赏一下周围的蔷薇，感受生活的美好。

蔷薇蔷薇处处开。除了学校外，市站前路河南平原光电有限公司大门两旁，都是恣意绽放的蔷薇。

据这里的工作人员介

绍，2017年，为了美丽平光建设，该公司就将大门两侧进行了拆墙透绿，并种上了蔷薇，没想到无意中“制造”了一道美丽的风景线。

在市政二街人民广场以北、焦作日报社楼下，都有蔷薇“花墙”，真可谓蔷薇花满架，不语也倾城。在这浪漫的春天里，让我们转角遇到蔷薇，和浪漫撞个满怀。

上图 市人民中学门口的蔷薇花美不胜收，吸引市民拍照留念。

本报记者 万千 摄

五一假期火车票 什么才是正确的捡漏方式

本报讯(记者李锴)上周六，五一假期火车票开售，准备出行的您抢到火车票了吗?昨日，记者从焦作火车站了解到，今年五一假期旅客出行热度飙升。面对购票难，如何才能有机会在五一假期到来前抢到想要的车票呢?记者从铁路部门了解到一些捡漏抢票技巧，希望对您有所帮助。

据了解，4月15日五一假期首日火车票开售当天，热门线路出现开售即售罄的情况。铁路部门预计，五一假期将迎来近年来最为繁忙的铁路出游景象。

那么，如果没有第一时间抢到火车票该怎么办呢?这两天，铁路部门官方认证的“捡漏神器”——候补购票功能，因候补订单的平均兑现率达70%的消息引起关注。

记者从焦作火车站了解到，候补购票是指旅客通过铁路12306官网或手机客户端购票时，若车票已售罄，可选择“候补购票”，按日期、车次、席别提交购票需求，并在预付票款后，售票系统自动安排网上排队候补。需要提醒的是，候补人数较多并不意味着没有机会兑现，较少并不意味着完全兑现成功，而用不同账户候补订票可以提高成功率。另据了解，为了能更快地

抢票，一些旅客会选择在其他平台付费购买“加速包”服务。对此，铁路12306已经明确表示，使用“加速包”并不能拥有优先购票权，无论是哪款购票软件，都需要在铁路12306购票系统排队。12306的候补购票功能是所有抢票途径中优先级最高的存在，当对应的车次、席别有退票时，系统将自动购买车票。因此，提醒旅客一定要通过官方渠道购票，避免被骗，导致财产受到损失。

此外，按照目前全国铁路车票预售期15天的规定，5月3日火车票的起售时间是4月19日。如果您已经抢到五一假期出行的火车票，请一定要记得及时购买返程车票，以免耽误行程。

同时，对想要捡漏的旅客来说，还可以抓住开车前一两天这个捡漏时间点，尤其是22时至23时期间，会是因行程变化旅客的退票高峰时段。退票旅客需要注意的是，按照目前的退票规定，开车前8天(含当日)以上退票，不收退票费;开车前7天以内至48小时以上退票，收取5%退票费;开车前48小时至24小时退票，收取10%退票费;开车前24小时以内退票，收取20%退票费。

焦报车展 值得信赖

电动自行车 电动汽车 惠民购车大会

庆五一 厂家大放价!

全场以旧换新车 购车优惠更多

活动时间：4月28日~30日 活动地点：焦作火车站北广场

雅迪电动车 小鸟电动车 小刀电动车 小牛电动车 九号电动车 新日电动车

通告:因4月21日至23日气温骤降并有小到中雨,原定于火车站北广场车展延期到4月28日至30日举行,望广大消费者谅解,敬请关注焦作日报社车展广告宣传。






主办：焦作日报社 咨询电话：13903892238 付先生

广告